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Розглядається діяльність «Театру танцю» 

в контексті синкретичного мистецько-есте-
тичної площини, що являє собою невід’ємну час-
тину загальнолюдського хореографічного 
надбання. Дане мистецьке явище досліджу-
ється і аналізується в мистецтвознавчому про-
сторі України з позиції його значення для 
розвитку хореографічного мистецтва, збере-
ження культурної спадщини українського на-
роду. Досліджено значення діяльності в Україні 
на початку ХХІ століття театрів танцю на 
прикладі Театру танцю «Відлуння» Центру 
творчості дітей та юнацтва Галичини м. Львів.  
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Театр танець як явище культурно-мистецького спряму-

вання бере свій початок ще з часів античності, за даний час роз-
вивається та виконує свою соціальну та естетичну задачу в 
контексті популяризації хореографічного мистецтва. На з по-
чатку ХХІ століття в Україні повстають цілий ряд хореографіч-
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них театральних осередків, що розвиваються за своїми зако-
нами, правилами організації з новими сучасними підходами, 
рішеннями, баченнями. Все це потребує мистецтвознавчого 
аналізу і оцінювання науковцями. 

Театр танцю – це не просто мистецький термін, це у ви-
щому ступеню синкретична мистецько-естетична площина, що 
обов’язково явить себе невід’ємною частиною загальнолюд-
ського хореографічного надбання. Дане мистецьке явище потре-
бує дослідження і аналізу в мистецтвознавчому просторі 
України в контексті значення для розвитку хореографічного мис-
тецтва, збереження культурної спадщини українського народу. 

Танцювальне мистецтво має виключну властивість – його не 
можна вкласти в одну мить, увіковічнити якусь матеріальну його 
форму та демонструвати її нащадкам, як наприклад полотна тала-
новитих живописців, записані на кіноплівці класичні кінострічки або 
пластичні зразки скульптури, що навіки втілені у камені… Бо, як ві-
домо, матеріалом для танцю слугує виключно людське живе тіло зі 
своїми емоціями, неповторною харизмою та переконливою грою. 

Ці всі високі принципи та засади і були закладені до фун-
даменту створеного Олександром Плахотнюком у 2013 році 
Театру танцю «Відлуння». Мотивом започаткування саме те-
атру танцю послужила гостра потреба в форматному, стиліс-
тичному та репертуарному реформуванні існуючого на той 
час танцювального колективу, що Олександр Анатолійович 
створив Театр танцю «Відлуння» на базі Спортивно-танцю-
вального клубу «Карменс» Центру дитячої та юнацької твор-
чості Галичини «Погулянка» [1, с. 72-75]. 

Ідея створення хоч і відходить на більший проміжок часу, 
ніж існує сформований танцювальний колектив Театр танцю 
«Відлуння», проте його хронологія становлення та розвитку 
починається саме з 2013 року [2, с. 8].  

Театр танцю неодноразово демонстрував свою високу твор-
чість у найрізноманітніших міжнародних та всеукраїнських кон-
курсах і фестивалях, на яких ставав володарем гран-прі та перших 
премій (за статистикою: у 93% своїх виступів). Не зважаючи на свій 
молодий вік, з перших днів Театр танцю «Відлуння» проводить ак-
тивну концертну діяльність в України, та неодноразово гастролю-
вав у Польщі, Чехії, Угорщині, Німеччині, Австрії [1, с. 122-128]. 

Відтак, за результатами стильового та жанрового коригування, 
оформився певний репертуар Театру танцю «Відлуння», в якому, 
серед іншого, представлені: одноактний балет «Майстер і Марга-
рита»; одноактний балет Літературно-хореографічна картина 
«Свіча»; одноактний балет Хореографічна фантазія «Sinfonia estra-
vaganza» на музику О. Козаренка; концертна програма з хореог-
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рафічних мініатюр та танцювальних композицій різноманітних 
напрямків сучасного хореографічного мистецтва: джаз-танець 
(classic jazz dance), джаз-модерн (jazz-modern), контемпорарі джаз-
танець(contemporary jazz dance), афро-джаз-танець (afro-jazz), 
стріт-джаз-танець (street jazz), фольк-джаз-танець [3, с. 154-155]. 

Яку зазначає кандидат мистецтвознавства Денис Шаріков: «Хо-
реографія Олександра Плахотнюка та Володимира Пантелеймонова 
наскрізь пронизана всіма нотами, і звуками музичного супроводу. 
Складність рухів, комбінацій, геометрії танцювальних малюнків, по-
вітряних підтримок, синтезу технік джаз-танцю, модерн-танцю, кон-
тактної імпровізації чітко і прозоро передають всі емоційні 
хвилювання, динаміку, характер та емоції музики створюють новий 
напрям сучасної хореографії контемпорарі джаз-танець» [4, с. 38-39].  

Отже, ознайомившись з мистецькою діяльністю Театру танцю 
«Відлуння» з дати його заснування по сьогоднішні дні, вважаю за по-
трібне акцентувати увагу на наступному. В культурологічному ас-
пекті винятковою є добірна творчість сформованого у 2013 році 
танцювального колективу. В першу чергу звертає на себе увагу зрі-
лість новітніх ідей, що почали втілюватися на самих початках, засвід-
чивши свою актуальність у поточному розвитку сучасної української 
культури активною концертною діяльністю колективу як в Україні, 
так і за її межами, з перших днів його заснування. А також індикато-
ром популярності запропонованих молодими танцівниками тема-
тик та ідей є дуже високий коефіцієнт беззаперечних перемог Театру 
танцю «Відлуння» у всеукраїнських та міжнародних хореографічних 
конкурсах. Крім того, поза увагою не може залишатися новітній про-
гресивний напрямок у мистецтві сучасної хореографії, курс на який 
було взято з самого початку заснування колективу.  
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